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APERTURA DI UN RIESAME DI UN DAZIO ANTIDUMPING RELATIVO AI 

“NUOVI ESPORTATORI” DI ACIDO CITRICO ORIGINARIO DELLA 
REPUBBLICA POPOLARE CINESE 

 
 

Roma, 31 gennaio 2023 - Si comunica che nella Gazzetta Ufficiale dell’Unione Europea, serie L n. 

206 del 30 gennaio 2023, è stato pubblicato il Regolamento di esecuzione (UE) 2023/185 della 

Commissione del 27 gennaio 2023 che: 

 apre un riesame relativo ai «nuovi esportatori» - in particolare per un produttore esportatore 

cinese -, del Regolamento di esecuzione (UE) n.2021/607, che istituiva un dazio 

antidumping definitivo sulle importazioni di acido citrico originario della Repubblica 

popolare cinese, e  

 abroga il dazio antidumping in vigore sulle importazioni in questione di tale produttore 

esportatore, disponendo la registrazione di dette importazioni. 

  

Pertanto, a decorrere dal 31 gennaio 2023, un riesame del regolamento di esecuzione (UE) 

2021/607 è aperto a norma dell’articolo 11, paragrafo 4, del regolamento (UE) 2016/1036, al 

fine di determinare se debba essere istituito un dazio antidumping individuale sulle importazioni 

di acido citrico e citrato trisodico biidrato, attualmente classificati con i codici NC 2918 14 00 

ed ex 2918 15 00 (codici TARIC 2918 15 00 11 e 2918 15 00 19), originari della Repubblica 

popolare cinese, fabbricati per l’esportazione nell’Unione dal richiedente del riesame, il 

produttore esportatore cinese Seven Star Lemon Technology co., Ltd. (codice addizionale 

TARIC A023). 

 

Il dazio antidumping istituito dal Regolamento di esecuzione (UE) 2021/607 è abrogato per 

quanto riguarda le importazioni effettuate nell’UE a seguito di esportazione da parte del 

suddetto produttore. Per i nove mesi successivi all’entrata in vigore del presente regolamento, le 

importazioni di cui sopra saranno soggette a registrazione da parte delle autorità doganali 

nazionali. 

 

Per maggiori informazioni, si rimanda alla consultazione del Regolamento (UE) 2023/185 che, 

ad ogni buon fine, si allega alla presente comunicazione, nonché del database Taric, aggiornato 

di conseguenza dai servizi della Commissione (DG Taxud).  


